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     JATO – Tromeseč ni bilten               april-jun 2017. 

Poštovani donatori, 
 

Projekte Jata danas podržavaju 73 registrovana donatora 
(59 donatorskih brojeva). Od početka delovanja, svi 
zajedno prikupili smo preko 28.500 evra, od čega je oko 
26.000 evra već isplaćeno i iskorišćeno za projekte u Srbiji. 
U ime svih krajnjih korisnika želimo da vam zahvalimo na 
ukazanom poverenju! 
 

U prethodna tri meseca 

 Isplaćena su sredstva za dva i započet jedan novi 
projekat.  

 U znak zahvalnosti na iskrenoj i istrajnoj podršci, nastavili 
smo sa slanjem PDF-zahvalnica najdarežljivijim donatori-
ma. U periodu nakon slanja prethodnog biltena, zahvalni-
ca je poslata donatoru sa brojem D540, za ukupne dosa-
dašnje donacije od preko 1.000 evra, kao i donatorima sa 
brojevima D435 i D325 za ukupne dosadašnje donacije od 
preko 500 evra. Do sada su 23 donatorska broja Fondaciji 
Jato donirali preko 500 evra, 8 donatorskih brojeva preko 
1.000 evra i 1 donatorski broj preko 2.000 evra. 

 Ostanite u toku sa dešavanjima vezanim za aktivnosti 
Jata. Pratite nas na našoj Facebook stranici, kao i na 
portalu Vesti internet stranice Jata. 
 

Tekući projekti 
 
Kupovina sušare za piljevinu udruženju „ZaJedno“ iz 
Subotice 
Udruženje „ZaJedno“ iz Subotice angažuje mlade ljude sa 
ograničenim radnim kapacitetima, kao i osobe sa 
invaliditetom u okviru već uspostavljenog radnom centra 
koji proizvodi brikete. Kupovinom sušare za piljevinu biće 
omogućena kontinuirana proizvodnja briketa u toku cele 
godine, čime će se omogućiti zapošljavanje većeg broja 
radnika, uvećati prihodi i obezbediti održivost i dalji razvoj 
radnog centra. Visina donacije iznosi 2.386 evra, od čega je 
do sada sakupljeno 787 evra.  
Više informacija na stranici projekta. 
 

Smeštaj za učesnike kampa „Mi možemo sve“ 
Udružеnје rоditеljа, stаrаtеljа, dеcе i priјаtеljа dеcе 
оbоlеlе оd mаlignih bоlеsti - Čika Boca organizuje kamp 
"Mi možemo sve", koji za cilj ima socijalnu inkluziju i psi-
hosocijalnu rehabilitaciju dece i mladih nakon lečenja od 
raka. Jato će svojom donacijom obezbediti smeštaj za 50 
učesnika ovog kampa, koji će se održati na Mokroj gori u 
julu ove godine.  Kako bi celokupan iznos donacije bio 
isplaćen pre početka kampa postignut je dogovor o 
pozajmici sredstava iz drugih fondova partnerske 
organizacije Grupa 484. Fondacija Jato pozajmicu će vratiti 
isplatom u dve jednake rate – prve do sredine jula 2017. 
godine, druge nakon prikupljanja ostatka sredstava, a 
najkasnije do kraja marta 2018. godine. Visina donacije 
iznosi 2.470 evra, od čega je prva rata od 1.235 evra već 
sakupljena i biće uplaćena kako je planirano. 
 

 
 

 
Više informacija na stranici projekta. 
 

Završeni i projekti u realizaciji 
 
Opremanje kabineta za hemiju OŠ „Ratko Mitrović” u 
Čačku 
U okviru programa „Jedan u milion“, pokrenutog od strane 
partnerske organizacije Fondacija Ana i Vlade Divac, koji za 
cilj ima unapređenje uslova u osnovnim školama u Srbiji, 
Fondacija Jato pomogla je opremanje hemijskog kabineta 
OŠ „Ratko Mitrović“ u Čačku. Kako bi obnova kabineta bila 
završena u što kraćem vremenskom roku postignut je bio 
dogovor sa Fondacijom Divac o isplati celokupnog iznosa 
donacije Jata u dve rate i pozajmici sredstava iz drugih 
fondova Fondacije Divac. Uplata sredstava i realizacija 
završene su po planu. Fondacija Jato prvu ratu isplatila je 
krajem prošle, a drugu u aprilu tekuće godine. Nakon 
pribavljanja finansijskog i narativnog izveštaja ovaj projekat 
biće u potpunosti završen. Ukupna visina donacije iznosila 
je 2.431 evra.  
Više informacija na stranici projekta. 
 
 

Uključite se! 
Uskoro počinje naredni ciklus izbora novih projekata! 

Prikupljanje predloga, koje je inače stalno u toku, za ovaj 

ciklus ima rok do 20. avgusta u 12 časova. Samo glasanje 

biće organizovano sredinom septembra 2017. Ukoliko 

imate ideju za budući projekat javite nam se na adresu 

info@jatomogu.org. Uslove konkursa i uputstvo za 

sastavljenje predloga projekta možete pronaći na internet 

stranici Jata. Ohrabrujemo vas da nas kontaktirate i ukoliko 

imate želju da se na neki drugi način uključite u rad i 

organizaciju Fondacije Jato (kroz širenje mreže, rad na 

internet stranici, kontakt sa drugim donatorima i slično). 

Biće nam zadovoljstvo da sarađujemo sa vama! 

Srdačan pozdrav, 
UO Fondacije Jato 
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